

În întâmpinarea Congresului al XIV-lea SARCINILE ECONOMICE ÎNDEPLINITE EXEMPLAR

I. F. E. T. Sibiu

Planul pe 4 ani ai cincinalului a fost realizat

Colectivul de oameni ai muncii de la Întreprinderea Forestieră de Exploatare și Transport Sibiu își onorează exemplar angajamentele asumate în cinstea Congresului al XIV-lea al partidului. Printr-o puternică mobilizare a forțelor, prin utilizarea eficienței din dotare, forestierii sibieni raportează îndeplinirea sarcinilor de plan la producția-marfă aferente celor 4 ani ai cincinalului în data de 10 noiembrie a.c. Remarcabilul succes obținut, la care au contribuit din plin sectoarele de exploatare și secțiile de industrializare a lemnului din județ, va permite colectivului obținerea, până la sfârșitul anului, a unei producții-marfă suplimentare în valoare de 33 milioane lei.

Un succes de seamă a fost înregistrat, de asemenea, în îndeplinirea sarcinilor de plan la export pe acest an, indicator care a fost realizat cu aproape două luni mai devreme. Menționăm că și la ceilalți indicatori de plan, pe cele 10 luni din acest an au fost obținute realizări importante. Planul de investiții a fost substanțial depășit, iar prin realizarea principalelor sortimente fizice, în special la cherestea, au fost onorate ritmic contractele cu beneficiarii interni.

Disciplina și buna organizare își spun cuvântul

Asemenea întregului nostru popor, oamenii muncii din agricultură județului acționează cu maximă răspundere pentru a da viață Hotărârii Conferinței Organizației județene de partid și a întimpinarea marele forum al comuniștilor români, Congresul al XIV-lea al partidului, cu rezultate deosebite în toate activitățile. În acest cadru general, prin împletirea armonioasă a experienței acumulate în procesul de realizare a indicatorilor de plan cu noul ce își face loc în fiecare compartiment de activitate, bilanțul rezultatelor devine de la o zi la alta tot mai bogat. „Ne-am propus — spune Vasile Brezaie, președintele C.A.P. Alțina — să acționăm cu maximă răspundere pentru a transpune în viață sarcinile și orientările puse în fața agriculturii de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Analiza făcută cu prilejul adunării de dare de seamă și alegerii a organizației noastre de partid, ne-a ajutat să punem cu pregnanță în valoare rezervele de care dispunem în domeniul mai bune folosiri a pământului, a mijloacelor mecanice din dotare și a forței de muncă și, pe această bază, să întimpinăm marele forum al comuniștilor români, Congresul al XIV-lea al partidului, cu rezultate fără precedent în activitatea cooperatizei”. Ca urmare a unei ample mobilizări de forțe, C.A.P. Alțina a reușit ca în acest an agricol să obțină cele mai bune rezultate din întreaga sa activitate. Toate lucrările din timp au fost executate la

timp și de bună calitate. În ce privește zootehnia, activitate cu pondere în cadrul cooperativei, până la data de 14 noiembrie, inclusiv, s-au obținut, în medie de la fiecare vacă furajată, câte 4539 litri lapte. O dată cu încetarea pășunatului și retragerea animalelor în adăposturi, printr-o furajare corespunzătoare și îngrijire pe măsură, producția de lapte a sporit atât la global cât și la marfă cu aproape 2 litri pe fiecare vacă furajată. Concomitent, s-au realizat și se realizează și ceilalți indicatori — sporul în greutate, viței obținuți, monte etc.

Unitatea și-a asigurat întregul necesar de furaje în sortimente variate, fapt ce-i creează posibilitatea ca în perioada de iarnă să asigure pentru fiecare vită mare între 12—14 UN zilnic, în rații bogate în substanțe nutritive și vitamine. De reținut faptul că, din totalul de 1480 tone finuri, mai bine de 50 la sută provin din culturile de trifoi și lucernă, fapt ce le conferă o înaltă valoare nutritivă. Și pentru anul viitor se acordă atenția cuvenită acestor culturi datorită conținutului lor bogat în proteine și faptului că sînt bune premergătoare pentru cereale și plante tehnice. Pe cele 309

(continuare în pag. a III-a)

I. FLESCHEAN

PRIMIRI LA TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

Ministrul relațiilor externe al Republicii Cuba

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit, marți, 14 noiembrie, pe tovarășul Isidoro Malmierca Peoli, ministrul relațiilor externe al Republicii Cuba, aflat în vizită oficială în țara noastră.

În timpul întrevederii au fost evocate bunele relații de colaborare dintre România și Cuba, care, în ultimii ani, au cunoscut o dezvoltare continuă. Au fost evidențiate, totodată, posibilitățile existente pentru extinderea pe mai departe a conlucrării româno-cubaneze pe plan politic, economic, tehnico-științific, cultural și în alte sfere de activitate, în interesul reciproc. S-a exprimat convingerea că intensificarea și mai puternică în viitor a acestor raporturi, atât pe plan bilateral, cât și în sfera vieții internaționale, este în folosul și spre binele celor două țări și popoare, al cauzei socialismului și păcii în lume.

Au fost abordate, de asemenea, unele aspecte ale actualității internaționale.

Apreciindu-se că situația internațională continuă să se mențină gravă, s-a subliniat necesitatea intensificării eforturilor în lupta pentru înapoierea dezarmării, în primul rând a celei nucleare, pentru realizarea unei lumi fără arme și fără războaie, pentru asigurarea unui climat de destindere, securitate, pace, înțelegere și largă cooperare între națiuni, pentru rezolvarea constructivă, în interesul popoarelor, a marilor probleme ale contemporaneității.

În același timp, s-a relevat că se impune să se facă totul pentru reglementarea pe cale pașnică, prin tratative, a tuturor stărilor de încordare și conflict existente, pentru încetarea oricărui amestec în treburile interne ale altor state și respectarea dreptului popoarelor de a-și decide singure calea dezvoltării. A fost reliefată importanța soluționării globale a problemelor subdezvoltării, inclusiv a datoriei externe deosebit de mari a țărilor în curs de dezvoltare, instaurării unei noi ordini economice mondiale, care să asigure progresul fiecărei țări și, îndeosebi, al celor rămase în urmă.

În cursul convorbirii, tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat necesitatea întăririi colaborării și solidarității țărilor socialiste, a forțelor progresiste de pretutindeni în lupta împotriva imperialismului, a acțiunilor și încercărilor acestuia de a destabiliza situația din țările socialiste, de a submina cuceririle socialismului, de a-și promova politica de dominație și asupra, de amestec în treburile interne și de încălcare a independenței și suveranității popoarelor. Totodată, s-a exprimat convingerea că forțele progresiste, statele socialiste, popoarele vor reuși să frneze și, până la urmă, să oprească aceste tendințe și acțiuni antisocialiste îndreptate împotriva independenței popoarelor, să asigure succesul luptei pentru dezvoltarea și întărirea socialismului, progresul și afirmarea liberă a tuturor națiunilor lumii.

Trimisul special al ziarului „Jenmin Jibao”

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit, marți, pe Yan Zheng, trimisul special al ziarului „Jenmin Jibao”, organul de presă

al Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez.

Cu acest prilej, tovarășul Nicolae Ceaușescu a acordat un interviu pentru ziarul „Jenmin Jibao”.

Împliniri trainice, perspective luminoase în dezvoltarea economico-socială a așezărilor județului

SLIMNIC O comună cu oameni iubitori de muncă și de frumos

Slimnic — Ruși — Veseud. Trei localități care, împreună, formează comuna Slimnic, ce numără peste 5 000 de locuitori, comună de oameni gospodari, interesați ca așezarea lor să fie frumoasă și bogată. Frumoasă pentru că locuitorilor ei nu le este indiferent în ce relație se află satul cu natura ce-l înconjoară. Bogată pentru că „trăind” din agricultură, Slimnicul a obținut, de la un an la altul, recolte tot mai bogate, atât pe pământul C.A.P.-ului cât și pe cel al I.A.S.-ului, culminând cu producțiile record din acest an, al Congresului al XIV-lea al partidului. Firește că există la Slimnic, ca în toate așezările României socialiste, și o frumusețe și bogăție spirituală ale oamenilor, evidențiată inclusiv în cadrul Festivalului Național „Întarea României”.

Dar să privim această comună prin ochii unor oameni ai săi:

Ilie Fintină, inginer șef al C.A.P.: „Atât ferma vegetală cât și cea zootehnică și-au îndeplinit planul la toți indicatorii, inclusiv la lapte de oaie, lână și miei. De subliniat faptul că forța de muncă a C.A.P.-ului este formată din localnici. La ferma zootehnică, cei mai harnici se dovedesc a fi Nicolae Mureșan și Ioan Nan. În ce privește ferma vegetală, și aici rezultatele au fost deosebite. Aceasta pentru că s-a ridicat gradul de fertilitate al pământului, se practică o mai bună rotație a culturilor”.

Nicolae Nan, președintele C.P.A.D.M.: „Planul la desfacerea mărfurilor către populație a fost depășit cu 6 la sută, la industria mică cu 26 la sută, crescând și valoarea prestațiilor de servicii către populație. Aceas-

ta și pentru că în ultimii ani s-a realizat modernul complex comercial din Slimnic, s-a reamenajat magazinul alimentar. De asemenea, avem 15 secții de producție — prestări servicii”.

Giuseppe Bothar, director adjunct al Școlii Generale din Slimnic: „Întregul colectiv de cadre didactice se străduiește să muncească la un înalt nivel calitativ pentru a cultiva în rândurile elevilor dragostea de țară, pentru a-i pregăti cât mai bine pentru muncă și viață”.

De citiva ani buni, Ioan Hihh este primarul acestei comune. Realizările de până acum le știe pe dinafară, pentru că a pus umărul la îndeplinirea lor. Este vorba de sala de gimnastică și căminul cultural din Veseud, de reparația capitală a șco-

(continuare în pag. a III-a)

Radu SELEJAN



Într-un climat politic angajant, generat de ideile cuprinse în magistrala Expunere a tovarășului Nicolae Ceaușescu, rostită la Plenara lărgită a C.C. al P.C.R., colectivul de oameni ai muncii de la I.P.A. Sibiu desfășoară o rodnică activitate, înregistrând rezultate din cele mai bune în aceste zile premergătoare marelui forum al comuniștilor români — Congresul al XIV-lea al partidului
Foto: Fred NUSS

Văzute citite auzite

• O.I.T. Sibiu face cunoscut candidații la examenul de selecție pentru ghizi și ghizi-interpreti, din 20-22 noiembrie, că termenul de depunere a dosarelor s-a prelungit până la 18 noiembrie a.c. • Privitor la drumul comunal 47 Bradu - Săcădate, Direcția Județeană de Drumuri și Poduri Sibiu ne comunică următoarele: "... drumul este în stare bună de circulație, pentru un drum încadrat la categoria drumuri pietruite (s.n.). Numai în cursul lunii septembrie s-au executat lucrări în valoare de 31.000 lei...". Foarte bine, dar formularea "pentru un drum încadrat la categoria drumuri pietruite" ni se pare puțin ambiguă. • D-ale comerțului: tot mai sint gestionari care vind marfa condiționat - bunăoară, dacă vrei un borcan de gogoșari și se viră în sacoșă și unul de gogonele. Mă rog, ar fi mai interesant dacă pe lângă gogonele cumpărătorul ar fi obligat să cumpere și... cotletul! • Niște casieri - oameni prin mina cărora au trecut vagoane de bancnote - se declară... îngroziți de felul cum arată unele "hirtii de valoare": mototolite, rupte, soioase, mizgălite cu pixul ș.a.m.d. Zic, aceștia, că după ce numără o sută de mii, le pierd poftă de mincare. N-ar strica mai multă grijă față de "banii noștri"! • Mai mulți abonați la diverse publicații reclamă faptul că acestea nu li se aduc acasă și în zilele de duminică, deși ei plătesc pentru serviciul respectiv un comision de 50 bani per abonament (săptămânal). Or fi având și poștașii o zi liberă din șapte, dar nu pe banii abonaților! • Troleibuzele de pe linia 2, Gară - Hipodrom (și viceversa!), deși au fost adesea "remarcate" la rubrica noastră, totuși continuă să circule cu mari întâzieri, mai ales între orele 6-8 și 15-17. • Valeria Sirbu a găsit, la librăria "Luceafărul" Sibiu, un ceas de mână... în stare de funcționare. Obiectul poate fi recuperat de la redacție. • Viorel Lingurar, în vîrstă de 21 ani (bolnav) a dispărut de multă vreme de la domiciliu (sat Hosman, str. Verzelor nr. 24) spre marea îngrijorare a părinților. Tinărul nu vorbește, reacționează doar la numele de Viorel. Este îmbrăcat în blugi, pulover maro pe git, fiș roșu cu albastru; are părul negru, tuns scurt; are mustați; înălțimea 1,60 m. A fost văzut prin Sibiu! Cine-l găsește să se adreseze familiei acestuia. • Cetățenii de pe strada Moara de Scoarță, Sibiu, stradă doar parțial asfaltată, sint "invadați" de praful (cînd nu plouă) și de noroi (cînd plouă) mai ales de cînd bariera din capul străzii Lupeni "a fost desființată definitiv"; toată circulația din zonă se face pe strada lor. Acum 2-3 săptămîni un excavator se apucase de lucru, pentru repararea arterei, dar după două zile... a dispărut. Ce-i de făcut? • În urma notei publicate la această rubrică, privind modul cum se desfășoară marfa la unitatea "Crizantema" Sibiu, conducerea I.C.S.A.P. a luat măsuri în consecință: cei vinovați au fost sancționați conform Decretului 161/1986. • Baia populară din Sibiu a intrat în... folclor. Am primit la redacție niște creații (compuneri în versuri) avînd ca motiv... baia în care nimeni nu mai face baie de vreo trei ani: "A fost odată, eu vă spun / O baie de-i zicea Neptun / Dar într-o zi, printr-un înscris / Zeul de apă a fost închis / ... / Cel ce mai crede, e nebun, / Că cipăi-seva-n... Neptun". (Autor necunoscut, ca în... folclor).

S. DIACONU

Cenaclul scriitorilor din Sibiu

După "vacanța de vară", Cenaclul Asociației Scriitorilor și al revistei "Transilvania" și-a reluat activitatea, vineri, 10 XI curent. În deschidere, Mircea Tomuș, secretarul asociației, redactor șef al revistei "Transilvania", a subliniat câteva din obiectivele de viitor ale cenaclului, a cărui activitate s-a dovedit a fi, în ultimii ani, deosebit de fructuoasă - seri literare și recitaluri de poezie în colaborare cu Teatrul de Stat, întîlniri cu oameni ai muncii, vizite în întreprinderi etc.; acestea pe lângă ședințele de lucru obișnuite.

La această primă ședință a

fost prezentat un frumos recital de poezie, avînd ca protagoniști - cu opere originale, firește - pe poeții Ion Mircea (aceiași căutător de "formule" poetice unice), Mircea Ivănescu (în poeme cu vaste deschideri culturale), George Târnea (rostogolind în metafore cuvinte-diamant), Petre Stoica (adînci meditații existențiale), Rodica Braga și Angela Neguriță (nostalgie și gingășii, cu ecouri grave, însă, în trăirile poetice). "O miraculoasă oră de poezie" - așa cum o caracteriza, în final, Mircea Tomuș - pe care cei prezenți nu o vor uita cînd. (T. S.).

RITMURI AUTUMNALE

(Expoziție de creație vestimentară)

În aceste zile de sfîrșit de toamnă, Complexul muzeal Sibiu găzduiește originala expoziție de creație vestimentară a artistei clujene Lidia Dan, profesoară de limba și literatura română, membră a A.A.P.A. și a Cenaclului literar "Octavian Goga".

Participantă în Festivalul Național "Cîntarea României", laureată cu Premiul I pe țară, pentru creație vestimentară - artă decorativă, edițiile 1983 și 1987, Lidia Dan ilustrează, în actuala expoziție, capacitatea imbinării liniei moderne cu tehnica tradițională a meșteșugului prelucrării lînei, reușind să valorifice ceea ce de secole poporul român sintetizează în acest meșteșug - bun gust și rafinament cromatic.

Fără a copia ornamentica costumului popular, Lidia Dan simplifică, în sensul stilizării motivului, creează armonii cromatice, ritmuri de tonuri și semitonuri în care regăsim orchestrată bogăția colo-

ristică a toamnei, în sensul sugerat de versurile proprii ("vîntul... vîntul... / poate gîndul / poate dorul / poate somnul plin de vise / sau abisul întîmplării / ne-a țesut în prag de toamnă / o cărare curcubeu...").

Compleurile concepute de artistă (inclusiv accesoriile) trădează finețea intuiției feminine în realizarea simbiozei utilului cu frumosul, cunoașterea și exploatarea virtuților lînei în mereu inedite și fanteziste forme și motive.

Preferința pentru frumos o regăsim și în pastelurile artistei, (în majoritate peisaje și naturi statice cu flori) ce se interferează cu simplitate și firese creații vestimentare, omogenizînd o expoziție de ținută, relevantă pentru personalitatea complexă a poetei, artistei plastice amatoare Lidia Dan.

Olimpia
TUDORAN CIUNGAN

Dezbatere

Joi, 16 noiembrie, ora 14, la sediul Centrului de Creație și Cultură Socialistă "Cîntarea României" pentru Tineret Sibiu va avea loc dezbaterea "Congresul al IX-lea - Congresul al XIV-lea, arc peste timpul celor mai mari reali-

zări din istoria României, "Epoca Nicolae Ceaușescu". Acțiunea, la care participă tineri elevi și muncitori din școlile și întreprinderile municipiului Sibiu este dedicată Congresului al XIV-lea al partidului - Congresul marilor victorii socialiste din patria noastră.

Acțiuni pionierești dedicate Congresului al XIV-lea al partidului

• Paleta manifestărilor politico-educative organizate de pionierii sibieni în cîntarea marelui forum al comuniștilor români în această săptămînă a debutat cu un montaj muzical-literar-coregrafic organizat de pionierii unității Liceului Pedagogic Sibiu, sub genericul "Omăgiu conducătorului iubit", precum și cu o interesantă expoziție de pictură intitulată "Copilărie fericită în anii de glorie ai "Epocii Nicolae Ceaușescu", organizată de pionierii membri ai cercului de artă plastică din cadrul Casei Pionierilor și Șoimilor Patriei Mediaș, în spațiul atît de generos oferit de Muzeul municipal din localitate. De o largă audiență s-a bucurat și spectacolul omăgiu "Sintem copiii Epocii de Aur", prezentat ieri pe scena Centrului de Creație și Cultură Socialistă "Cîntarea României" Ocna Sibiului de către pionierii membri ai ansamblului artistic reprezentativ al Consiliului Orașenesc al Organizației Pionierilor din localitate.

• Pentru astăzi, 15 noiembrie, programul manifestărilor pionierești dedicate Congresului al XIV-lea cuprinde: vernisajul expoziției de artă plastică organizată de pionierii membri ai "Clubului Artelor" din cadrul C.P.S.P. Cisnădie, sub genericul "Spre comunism pășim cutezători"; recitalul de poezie patriotică

"Un om al păcii, într-o țară a păcii, pentru o lume a păcii", susținut de pionierii claselor a VIII-a de la Școala Generală Nr. 13 Sibiu și un complex de concursuri "Cine știe câștigă" pe teme de istorie, artă plastică și creație literară, ce se vor desfășura sub genericul "Trăim decenii de împliniri mărețe" și la care vor fi antrenate echipele reprezentative ale detașamentelor ciclului II de la Școala Generală Nr. 9 Sibiu.

• Tot astăzi, 15 noiembrie, ora 11, secția pentru copii a bibliotecii "Astra" Sibiu va invita la recitalul de muzică și poezie ce va avea loc sub genericul "Columna infinită a iubirii de patrie", dedicat, în semn de înaltă cîntare, marelui forum al comuniștilor, al întregului popor, Congresul al XIV-lea al partidului. La realizarea recitalului participă membri ai cercului "Prietenii cărților și ai bibliotecii", de la Casa Pionierilor și Șoimilor Patriei Sibiu, școlile generale nr. 5 și 14, precum și de la Liceul Pedagogic Sibiu.

• Pionierii din detașamentele Școlii Generale Nr. 23 Sibiu, dedică istoricului eveniment, o serie de manifestări artistice și cultural-educative, după cum urmează: - În holul cinematografului "Arta" din Sibiu, membrii cercului de artă plastică "Pe-tale de senin", condus de

FOTOGRAFII SENTIMENTALE

Dor de zenit

Toamna este un adevărat ceremonial al dorului nostru de zenit. Acest anotimp prăvălește peste noi imagini încărcate de rod și de belșug, tăiate-n unghiuri grele de lumină. E sentimentul unui act de împlinire și sărbătoare a muncii.

Ideile noastre au acum aripi și căldură sufletească, dăruind materiei noblețea și înaltul nașterii lor.

În noiembrie toamna aruncă în noi cu praguri de cer pînă se adeverește primul vis în ochiul de ger.

Acum rodnicia văzduhului ne ține trează în memorie rodnicia pămîntului întregind parcă "eterna armonie" după care tind sufletele și cuvintele noastre.

În noiembrie ultimele frunze cad parcă rănite. Lumina roadelor preschimbă cîmpul în cuvinte și clipele se derulează-n goană, răstîgnite. Mă bucură frăția acestui anotimp multiplicat în lucruri și-ador mireasma fructelor întemeiate covoare de belșug.

Mă petrec cu gîndul în umbra altor toamne și mă revăd copil scaldîndu-mă-n cascade de lumini pe dealurile Rășinariului. Și-n gîndul meu ingenunchez mirat în templul toamnei - zare senină peste sat - și parcă sint cum clipele de-aramă, calme, îmi înroșesc pînă la sînge lîmile vieții-n palme.

Cît de frumos mă tulbură această îngemănare între vîrstele mele trecute și cele viitoare. Și-ndrăgostit de-a-murgul fiecărei toamne sufletul meu revendică dorul nostru de zenit.

Ioan VIDRIGHIN



Magazinul universal "Dumbrava" Sibiu, reprezintă unitatea cu cea mai intensă su-prafață comercială și o mare afluență de cumpărători

Foto: Fred NUSS

Deschiderea etapei de iarnă a "Daciadei"

Duminică, într-o atmosferă sărbătorească, în școlile militare de ofițeri activi "Nicolae Bălcescu", "Ion Vodă" și de transmisiuni, în celelalte formațiuni ale Ministerului Apărării Naționale și Ministerului de Interne a avut loc festivitatea de deschidere a etapei de iarnă a celei de-a VII-a ediții a competiției sportive naționale "Daciada".

Cu acest prilej au fost trecute în revistă rezultatele obținute pe linia îndeplinirii obiectivelor în cadrul etapei de vară a acestei prestigioase întreceri, subliniindu-se aportul practicării culturii fizice și sportului aplicativ militar la dezvoltarea multilaterală a personalității cadrelor, elevilor și a militarilor în termen și cu termen redus, la formarea și afirmarea calităților fizice, morale și de voință ale acestora. În același timp, au fost prezentate noile obiective, manifestările și întrecerile sportive de masă și aplicativ-militare care, prin amploarea și diversitatea lor, facilitează antrenarea tuturor cadrelor și elevilor, a celorlalți ostași la obținerea de rezultate calitative superioare, în întrecerile planificate și la îndeplinirea exemplară a cerințelor Directivei comandantului suprem al armatei pe toate planurile de activitate, în etapa actuală.

În acest context, vor avea loc întreceri la schi, biatlon, tenis de masă, șah, demonstrații sportive, vor fi organizate duminică cultural-sportive, drumeții și excursii, participări ale sportivilor ostași la întrecerile de masă ale "Daciadei", organizate pe plan local și republican, alte manifestări specifice.

Festivitatea de deschidere a etapei de iarnă a "Daciadei" a fost urmată de jocuri și concursuri sportive, probe aplicativ-militare, cros, întreceri la volei, handbal, gimnastică, demonstrații de judo, șah.

N. VICTOR

19,
19,25
Teze
tărilor
tova
Ceat
lărgi
P.C.O.
mot
rev
Tara
pină
XIV-
20,27
de
(c).
Epoc
21,15
Docu
Cong
al P
zică
lejur
dere
SIE
"Mist
tilor"
13,30
Art
orele
16, 1
20, s
abon.
Tin
zica
rele
16; 14
ME
gresul
în că
dete",
13,30
Cen
Yang
13; 1
L
"Blest
lui, 1
rii",
10; 1
CIS
cii",
19,30.
AG
armé
rele
DU
"Mira
17,30;
COI
"Privi
oras",
APC
"Păsă
și 19.
AVI
Kin Z
rii, or
TAI
vară
le 10;
CĂ:
Tud
pe fa
Proză
ditura
gina,
Ion
nile c
înaint
tras.
român
rani",
nescu,
lei 28.
me
(meteo
Miim
fi rece
închisă
mult
arii re
se vor
cipitați
formă
ninsoar
sufila
rat dir
die.
minim
prinse
-1 gra
coborît
maxim
3 grad

În întâmpinarea Congresului al XIV-lea SARCINILE ECONOMICE ÎNDEPLINITE EXEMPLAR

Raportul ostașilor constructori

În aceste zile premergătoare marelui forum al comunistilor români, pe șantierele sibiene de construcții, munca nu cunoaște răgaz. În acest efort general, alături de ceilalți oameni ai șantiereilor, sint prezenți la posturi ale muncii și datoriei și ostașii de sub comanda tinărului locotenent Octavian Dușe. Buna organizare a muncii, disciplina, răspunderea, temeinica pregătire de specialitate, patosul tineresc și vocația pentru muncă, mindria de a se ști prezenți cu gândul și fapta la marile ctitorii ale „Epocii Nicolae Ceaușescu” constituie „secretul” afirmării lor în ampla acțiune de dezvoltare edilitară și industrială a municipiului și județului Sibiu.

Pe aceste adevărate „uzine cu foc continuu”, fiecare zi de muncă se încheie cu rezultate notabile. La blocurile 1, 3, 5, 11, 13, 15 și 25 din noul cartier Turnișor și la blocurile din zona gării, ritmurile de lucru sint în graficul planificat, iar calitatea lucrărilor nu este cu nimic mai prejos. Echipa de zidari, condusă de utecistul caporal Ion Sanislav, compusă din uteciștii soldați Constantin Motoi, Mihăiță Tonu și Radu Ștefan se află constant în fruntea întrecerii socialiste. La rindul ei, echipa de zidari condusă de utecistul frunțas Mihai Presecan, din care face parte și uteciștii soldați Sorin Mindreanu și Andrei Bozianu, cumulează zilnic puncte în balanța întrecerii, ceea ce justifică și satisfacțiile maiștrilor constructori Ioan Lupu, Marin Staicu și Alexandru Corpodean, cu state vechi în ierarhia oamenilor șantiereilor.

Dușerii ostași sint și ei, atât la propriu cât și la figurat, la înălțime. Din rindurile acestora, merită consemnate echipele conduse de uteciștii sergent Sandor Suka, caporal Paul Borcea și a comunistului caporal Nicolae Anița. Am reținut și numele uteciștilor soldați Dorin Berciu, Iulian Gaftan, Sorinel Radu, Nicolae Scăunaș, Cristian Dobre, Ioan Lupu și al comunistului soldat Alexandru

Păun, care fac din deviza „lucrului bine făcut”, un permanent crez, un act de permanentă afirmare ostășească. În încheierea acestor rinduri, despre ostașii constructori de sub comanda locotenentului Octavian Dușe, am consemnat și o confesiune de suflet a comandantului: „**Îmi place tumultul vieții de pe șantiere, sibienii sint constructori desăvârșiți, de o finețe demnă de invidiat, iar ostașii mei sint băieți minunați și nu le stă în cale nici o greutate; mă mindresc cu ei, pentru că gândim și acționăm împreună la îndeplinirea exemplară a misiunilor și sarcinilor încredințate în această frumoasă operă constructivă. Dorim ca și rezultatele muncii noastre să le alăturăm la marele raport al tuturor oamenilor șantiereilor, adus Congresului al XIV-lea al Partidului Comunist Român, să exprime adeviziunea noastră de faptă și gând sincer la hotărârea unanimă a comunistilor români, a întregului nostru popor ca tovarășul Nicolae Ceaușescu, să fie reales în suprema funcție de secretar general al partidului, garanția noilor biruințe socialiste, a înfloririi scumpei noastre patrii”.**

Colonel V. NEGHINĂ

DISCIPLINA ȘI BUNA ORGANIZARE ÎȘI SPUN CUVÎNTUL

(urmare din pag. 1)

ha cultivate cu trifoi și lucernă au fost executate lucrările specifice acestui anotimp. Totodată, s-au pregătit cu răspundere recoltele de masă verde pe cele 50 ha destinate acestor culturi. În aceste zile se transportă și se încorporează sub brazdă cite 40 t/ha îngrășăminte naturale pe cele 30 ha destinate să se însămînțeze, în primăvară, cu sfeclă pentru furaje. Rezultatele din zootehnie sint determinate în mare măsură de modul cum se respectă tehnologia de creștere a animalelor. Înțelegind acest adevăr, consiliul de conducere, specialiștii exercită un control permanent privind respectarea programelor de grajd. Concomitent, se acordă o mare atenție desfășurării întrecerii socialiste. Rezultatele se urmăresc atât global cât și pe fiecare îngrijitor-mulgător. Lucrătorii evidențiați sint popularizați și stimulați. Procedându-se așa, s-au creat condiții optime ca planul la lapte de vacă să fie riguros îndeplinit și depășit.

Angajamente onorate

Dind curs însuflețitoarelor chemări adresate națiunii de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, oamenii muncii din cadrul Oficiului Județean de Turism, în frunte cu comunistii, raportează, în întâmpinarea Congresului al XIV-lea al partidului, îndeplinirea — la 10 noiembrie a.c. — a planului pe întregul an la turism cu cetățeni români.

În aceeași zi, unitatea a îndeplinit planul pe patru

ani din actualul cincinal la produsul social global, export turistic, încasări valutare, încasări în devize libere, desfaceri de mărfuri și turism cu cetățeni români.

Aceste importante succese creează toate condițiile pentru ca pînă la sfîrșitul anului 1989 să fie obținute importante depășiri de plan, ceea ce asigură condiții propice pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor de plan aferente anului 1990, cit și întregului cincinal.



Din noul peisaj urbanistic sibian: blocuri de locuințe, partial predate locatarilor pe str. N. Teclu
Foto: Fred NUSS

O comună cu oameni iubitori de muncă

(urmare din pag. 1)

lii din Slimnic, de amenajarea grădiniței pentru preșcolari din satul reședință de comună, de brutărie, de patru poduri din beton, de o pasarelă pietonală din beton armat, de trotuare cu îmbrăcăminte asfaltică, de regularizarea rîului Slimnic, a văii Ruși, de pietruirea unor străzi în Slimnic și Ruși. În același timp, primarul ne vorbește cu îndreptățită mîndrie de plantațiile de hamei pe 280 ha și cele viticole pe 60 ha, care vor ajunge în 1991 la 180 ha, de ferma cu 800 capete vaci cu lapte din Ruși, de lucrările de amenajare a terenului și combaterea eroziunii solului pe o suprafață de 680 ha, de înființarea fermei de ovine a I.A.S. Slimnic cu peste 4000 capete. Acestea sint, firește, cele mai însemnate realizări pentru că „mărunțurile nu le mai tin minte”. Important este faptul că toate aceste împliniri au fost făcute cu ajutorul locuitorilor comunei, multe dintre ele fiind propuse de oamenii

locului cu diferite prilejuri. Ei au propus, ei au și pus umărul pentru realizarea lor.

De aceea, perspectiva, așa cum a fost conturată și aprobată la conferința pentru dare de seamă și alegeri a organizației comunale de partid este pe deplin realizabilă. Este vorba de extinderea fermei de hamei cu încă 60 ha, de înființarea unei ferme de vie pe 120 ha, de creșterea producției agricole în medie cu 4,5 la sută, astfel încît de pe un hectar de teren arabil să se realizeze o producțiemarfă de 60 000 lei, de creșterea producției marfă în profil teritorial cu 5,5 la sută. De asemenea, se va extinde spațiul comercial din satul Ruși cu 80 metri pătrați, se vor repara 5 000 m.p. de trotuar, volumul desfacerilor de mărfuri va spori cu 5 milioane lei pînă în 1995.

Sint cifre care vor deveni realități prin munca și hărnicia locuitorilor din Slimnic, a oamenilor din cele trei sate, iubitori de muncă și de frumos.

se transforme, în spiritul documentelor programatice ce vor fi adoptate de cel de-al XIV-lea Congres al partidului, într-o forță motrice a dezvoltării economice a țării noastre.

— Este necesar ca, în vederea înfăptuirii acestui deziderat, comitetele U.T.C., comisiile profesional-științifice, centrele de creație și cultură socialistă „Cîntarea României” pentru tineret, să organizeze și să popularizeze astfel de acțiuni, să mobilizeze și să antreneze

tila” Cisnădie); III ing. Dan Tichindelean („Steaua Roșie” Sibiu). Secțiunea de electronică-electrotehnică a avut următorii cîștigători: locul I ing. Gabriela Anghel („Relec” Mediaș); II ing. Gheorghe Mățău („Balanța” Sibiu); III ing. Eduard Mindraș-Kövesi (I.M. M.N. Copșa Mică). În fine, secțiunea de construcții de mașini a fost dominată de specialiștii de la I.M. Mirșa, care au cîștigat toate trei premiile, după cum urmează: locul I ing. Petrișor Palade, locul II ing. Ioan Popescu, locul III ing. Ionel Jurca.

— Care ar fi, succint, concluziile dv. referitoare la acest concurs?

— Manifestarea a adus în atenție o serie de idei, soluții tehnice și inovații deosebite de utile și de eficiente. De altfel, lucrările care au cucerit locurile I ne vor reprezenta județul la fazele naționale ale concursurilor, de unde sperăm să ne întorcem cu rezultate pe măsura așteptărilor. Se remarcă buna preocupare a unor colective de tineri pentru activitatea de cercetare și creație tehnico-științifică, așa cum sint organizațiile U.T.C. de la: „Flamura Roșie”, 13 Decembrie”, „Balanța”, și I.R.E.S. din Sibiu, I.M. Mirșa, Textila” Cisnădie, „Relec” și I.C.P.A.O. Mediaș. Totuși, se aștepta mai mult din partea unor unități economice reprezentative din județ, cum ar fi: I.P.A. și „Independența” din Sibiu, „Automecanica” și „Emailul Roșu” din Mediaș, „Carbosin” Copșa Mică și altele, unități care, pînă acum, ne-au obișnuit cu prezențe de vîrf la astfel de manifestări.
Cornel SEVESTREAN

TINERII — puternic implicați în activitatea de creație tehnico-științifică

ampla mișcare „Știință, tehnică, producție”, fiind preluate de către organizațiile U.T.C. spre soluționare un număr de 113 teme de cercetare, a căror valoare totală se cifrează la circa 48,9 milioane lei. În cîntea marelui eveniment ale acestui an, a 45-a aniversare a Revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă și a celui de-al XIV-lea Congres al partidului, planul de muncă patriotică aferent acestui obiectiv a fost îndeplinit în proporție de 139,7 la sută, obținându-se o depășire de 208 mii lei.

— În ce direcții prioritare considerați că ar trebui să acționeze organizațiile U.T.C. pentru ca și prin contribuția lor, cercetarea științifică să

Centrul de Creație și Cultură Socialistă „Cîntarea României” pentru Tineret din municipiul reședință de județ a găzduit, recent, faza județeană a Concursului anual de creație tehnico-științifică pentru tineret. Am solicitat amănunte tovarășului Emil Dirjan, șeful sectorului creație tehnico-științifică de la Comitetul Județean Sibiu al U.T.C., din partea organizatorilor.

— Concursul anual de creație, integrat organic Festivalului Național „Cîntarea României”, a fost precedat de o serie întregă de sesiuni de comunicări tehnico-științifice, concursuri de creație la nivel municipal și orășenesc, mese rotunde și consfățuiri pe probleme de creativitate inițiate de organizațiile U.T.C. din întreprinderi și instituții, care au încercat — și în bună măsură au reușit — să evalueze potențialul creativ al colectivelor de tineri muncitori, tehnicieni, ingineri și cercetători, membri ai comisiilor pentru activitatea profesional-științifică din județ. Aceste acțiuni și-au cîștigat un prestigiu crescînd și, ca urmare, în anul acesta, la faza județeană au fost prezenți un număr sporit de participanți, comisia de organizare aflîndu-se în dificultate în preajma derulării propriuzise a concursului, căutînd să discearnă cu maximă obiectivitate din multitudinea de idei și soluții propuse.

— Care a fost nivelul calitativ al lucrărilor prezentate? — Lucrările care „au luat startul” în această competiție a ideilor valoroase s-au remarcat prin nivelul tehnic ridicat, precum și prin eficiența economică rezultată în urma aplicării lor în producție. — Din cele prezentate de dv., reiese faptul că prezentul concurs a reunit elita creației tehnico-științifice. Vă

Din programul manifestărilor

Toamna cîsnădiană

Miercuri, 15 noiembrie

Ora 15, în cadrul Întreprinderii „11 Iunie” are loc expunerea: „Activitatea internațională a României consacrată instaurării păcii și destinderii internaționale”.

Ora 18, la sediul Centrului de Creație și Cultură Socialistă „Cîntarea României” din localitate, seară de teatru cu piesa „Acești nebuni fățarnici”, susținută de colectivul Teatrului muncitoresc Cisnădie.

Joi, 16 noiembrie

Ora 10, la sediul Centrului de Creație și Cultură Socialistă „Cîntarea României”, vernisajul expoziției de creație tehnico-științifică organizată sub genericul „Creația tehnico-științifică și multiplele ei implicații în programul de organizare și modernizare a producției și a muncii”.

Ora 19, spectacol muzical-literar-coregrafic dedicat Congresului al XIV-lea al P.C.R. Își dau concursul formațiile artistice laurate la ediția a VII-a a Festivalului Național „Cîntarea României”.

am
elejurnal.
ezbatere:
orien-
xpunerea
Nicolae
Plenara
C.C. al
50 Pro-
spiritului
(c). 20,05
Intîm-
sul al
C.R. (c).
decenii
mărețe
orii ale
ar (c).
ezbatere:
pentru
XIV-lea
5 Mu-
romă-
1,50 Ve-
Inchi-
ramului.
na
Pacea:
Bucureș-
11,15;
18;
20.
racolul”
1,30; 14;
de 18 și
pentru
„Mu-
mea”, o-
0; 13,30;
Pro-
studio
unei ve-
9; 11,15;
18; 20.
Nava lui
9; 11;
uragiale:
pămîntu-
iubi-
ile, orele
„Da-
1; 17;
„Adio,
serii, o-
NT:
orele 10;
MICA:
a în 18
E. SUS:
rele 15
„Planeta
două se-
16 și 19.
„O
a”, ore-
NOI
scă, „Și
de dos”.
stică. E-
144 pa-
„Rădăci-
Cuvînt
ina Pe-
„Poeti
ntempo-
a Emi-
pagini,
MITEA)
ea va
general
l, mai
rit. Pe
extinse
ala pre-
les sub
ovită și
atul va
l mode-
rul nor-
raturile
fi cu-
—3 și
lat mai
rele
e 0 și

VIATA INTERNATIONALA

O. N. U. Proiecte de rezoluție adoptate de Comitetul pentru probleme politice și de securitate

Națiunile Unite 14 (Agerpres). — Comitetul pentru probleme politice și de securitate al Adunării Generale a O.N.U. a adoptat o nouă serie de proiecte de rezoluție în problemele dezarmării înscrise pe agenda actuală sesiunii.

Adunarea Generală — relevă unul dintre documente — cheamă S.U.A. și U.R.S.S. să depună toate eforturile în direcția încheierii acordului cu privire la reducerea cu 50 la sută a armamentelor nucleare strategice, în cadrul unui pro-

ces menit să ducă la lichidarea totală a arsenalelor nucleare.

Alte documente adoptate de Comitetul pentru probleme politice și de securitate stipulează interzicerea elaborării, producerii, stocării și folosirii armelor biologice, necesitatea depunerii de eforturi în direcția limitării și reducerii treptate a forțelor armate și armamentelor convenționale, importanța adoptării de măsuri de dezarmare pe plan regional.

Plenara C.C. al P.S.U.G. a hotărât convocarea Congresului extraordinar al partidului

BERLIN 14 (Agerpres). — Ca Berlin s-au desfășurat lucrările celei de-a 11-a Plenare a Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania. Plenara a hotărât convocarea, pentru perioada 15—17 decembrie, a Congresului extraordinar al partidului. Congresul va debata raportul secretarului

general al C.C. al P.S.U.G. cu privire la situația actuală și sarcinile partidului și va da mandat pentru elaborarea unui nou program și a unui nou statut ale P.S.U.G. Congresul va alege Comitetul Central și Comisia Centrală de Revizie — informează agenția A.D.N.

Din presa străină

Discrepanțe sociale tot mai mari în Polonia

Agenția poloneză P.A.P. a relatat un articol inserat de „Gazeta Wyborcza”, organ al sindicatului „Solidaritatea”, în care, între altele, se spune:

În ultimii ani, societatea poloneză s-a divizat într-un grup mic de oameni foarte bogați și un mare grup de oameni săraci. Din august 1989 însă — din momentul refericitei treceri a economiei poloneze la mecanismele de piață — discrepanța dintre aceste grupuri crește de la o zi la alta. Pentru tendința de echilibrare a pieței prin liberalizarea prețurilor plătesc cei săraci.

Ar fi naiv să se speră că o singură operațiune finan-

ciară ar putea schimba sistemul. S-a ajuns la un hibrid foarte periculos: economie socialistă cu deficit de mărfuri și inflație excesivă. Întreprinderile funcționează în același sistem economic, dar pot majora prețurile mărfurilor la un nivel ce nu corespunde cheltuielilor de producție.

Cursa prețurilor și a veniturilor va fi din nou accelerată — arată gazeta citată de P.A.P.

Comerțul cu droguri: Cea mai înaltă rată a profiturilor

Agentele de presă relatează, zilnic, despre fulminante acțiuni ale bandelor de negustori ai „morții albe”, despre capturarea a sute și sute de tone de droguri, dar și despre extinderea fenomenului narcomaniei în special în lumea occidentală.

Recent, de pildă, poliția spaniolă a confiscat în orașul Sevilla peste 40 kg de cocaină, a cărei valoare se ridică pe piața ilicită la circa 5 miliarde de pesetas, ca operațiune dintr-o vastă campanie desfășurată în ultimul timp de autoritățile spaniole împotriva traficantilor de droguri, a căror activitate s-a amplificat în diferite regiuni ale țării.

Potrivit relatărilor ziarului „Sun” au fost descoperite narcotice, chiar și în cazarmile Gărzii regale britanice. Asemenea descoperiri, în asemenea locuri, au loc pentru a doua oară.

În cursul unei acțiuni organizate de autoritățile de resort pakistaneze, numai în zona orașului Karachi a fost capturată, recent, o cantitate de 1,5 t de marijuana — nar-

coticul fiind depozitat într-o casă particulară, de unde urma să fie ridicat de traficantii ce făceau parte dintr-o rețea internațională.

Funcționarii ai renumitei D.E.A. (Direcția federală pentru combaterea traficului și consumului de stupefiante), într-o operațiune la scară na-

Recent, la Națiunile Unite, Adunarea Generală a hotărât în ședință plenară convocarea unei sesiuni speciale a Adunării Generale a O.N.U., la nivel de șefi de stat și de guvern, consacrată examinării aspectelor pe care le ridică producerea și traficul ilicit de narcotice.

țională de depistare și confiscare a echipamentelor cu ajutorul cărora se cultivă marijuana în sere, au organizat raiduri în 42 de state ale S.U.A. La primele acțiuni au fost deja efectuate percheziții și s-au operat arestări în peste 100 de magazine, ai căror proprietari sînt suspecți de legături cu traficanții de droguri. Semnificația unei asemenea acțiuni este redată nu numai de faptul că este cea mai amplă operațiune de acest gen desfășurată pînă acum în S.U.A. ci, mai ales, de faptul că ea, mai ales, desfășurarea ei a fost deter-

PE SCURT

● Rata inflației în Spania a ajuns, în primele zece luni ale acestui an, la 6,3 la sută, informează agenția A.D.N. În luna octombrie, creșterea prețurilor a fost de 7,1 la sută comparativ cu aceeași lună a anului trecut, informează agenția A.D.N.

● Un grav accident rutier s-a produs în urma unei depășiri neregulamentare efectuate de șoferul unui autobuz de mare capacitate, pe o șosea din statul indian Bengalul de Vest. Și-au pierdut viața 30 de persoane, alte 50 fiind rănite — informează agenția T.A.S.S.

● Participanții la congresul sindicatului angajaților poștali din R.F.G. s-au pronunțat pentru intensificarea luptei împotriva proliferării neozismului în R.F.G. Într-o rezoluție adoptată la congres cere expulzarea din rândurile organizațiilor sindicale a militanților și persoanelor care sprijină activ partidele și grupările de extremă dreapta, informează agenția D.P.A.

● Una dintre cele mai grele probleme cu care se confruntă cetățenii italieni este cea a locuințelor, chiriile crescînd vertiginos în ultimii ani. Situația este deosebit de gravă la Roma, „orașul etern” deținînd recordul european în ce privește nivelul chiriilor, relatează agenția D.P.A. Printre cauzele care au determinat această situație figurează lipsa locuințelor cu chirie ieftine, numărul mic al ofertelor de apartamente de închiriat și faptul că, în ultimii 20 de ani, numeroase mari bănci și filiale ale concernelor internaționale s-au stabilit la Roma, închirind, la prețuri fabuloase, spații de locuit.

● În orașul Düsseldorf s-a deschis prima discotecă-antidrog, informează agențiile A.D.N. și D.P.A. Tinerilor între 14 și 18 ani care frecventează localul li se prezintă scurte filme asupra efectelor nocive ale consumului de droguri, precum și asupra situației criminalității în R.F.G.

minat de existența în S.U.A. a zeci de mii de hectare de plantații clandestine în cadrul cărora se cultivă marijuana, de existența a sute de mii de narcotici — flagel ce a atins și păturile largi de copii școlari.

Presă, agențiile de presă subliniază că producerea drogurilor a căpătat proporții unei adevărate industrii, iar comerțul cu „moartea albă” a încăput pe mîinile unor bande organizate la nivelul unor societăți transnaționale, vehiculînd zeci de miliarde de dolari și asigurînd participanților o rată a profitului de neîntîlnit nici măcar în comerțul cu arme!

În context, ministrul justiției al S.U.A., Dick Thornburg, adresîndu-se, recent, în cadrul unui seminar organizat de asociațiile nord-americe ale bancherilor și juriștilor, a solicitat colaborarea acestora în combaterea operațiunilor așa-zise de „spălare” a veniturilor obținute de traficanții de stupefiante. Cifra de afaceri anuală este, numai în S.U.A., de circa 100 miliarde dolari!

(Agerpres)

Mica publicitate

PIERDERE

● Pierdut junică roșie cu pată albă în frunte. Adresați Drăghici Ștefan, Hașag 3. Re-compensă. (17352)

VINZĂRI-CUMPĂRĂRI

● Vind pian vienez, coadă scurtă, palton blană astrahan, nou (48—50). Telefon 32612. (17421)

● Vind video recorder marca Fischer. Telefon 48430. (17374)

● Cumpăr palux. Sibiu, telefon 34610. (17311)

● Vind Dacia 1300, fabricație 1981 — 53 000 km. Telefon 18284, orele 16—18. (17312)

● Vind Dacia 1300 cu piese de schimb și televizor Clasic S. Sibiu, str. Solidarității 3, după ora 15. (17310)

● Vind videocasetofon japonez, nou, telecomandă „Tensai”. Telefon 12837. (17013)

● Vind dulap cu două uși, vopsit, alonjabilă, bufet furnir nuc, masă furnir nuc, cu scaune. Telefon 39624. (17010)

● Vind magnetofon Kashtan I. Telefon 35847, Sibiu. (16982)

● Vind, pentru admîtere la drept, filozofie — pregătire intensivă, rapidă — sinteze complete, preț foarte avantajos. Telefon 62903, orele 20—21. (16975)

● Vind motor electric trifazic pentru tăiat lemne. Telefon 40207. (16971)

● Vind video player cu telecomandă. Telefon 44206. (16999)

● Cumpăr cărucior sport import. Telefon 71251. (17002)

● Vind butoi varză 400 l și butoi vin 110 l. Telefon 15811, orele 16—18. (17004)

● Vind Dacia 1300 R.K., perfectă stare. Telefon 26764. (16985)

ANIVERSĂRI

Cu ocazia zilei de naștere și împlinirii unui an de la căsătorie, urăm dragei noastre fiice și sore MARIANA DEDIU — multă sănătate și fericire alături de soțul Cristian.

Familia Solomon Zaharie — Ocna Sibiului (17085)

La împlinirea frumoasei vârste de 60 ani, urăm matusii și unchiului — MARIANA și MIHAI RISTI — multă sănătate, fericire și un călduros „La mulți ani!” (17172) Mihaela și familia

În al toamnei vis frumos răsare cel de al 55-leatrandafir pentru scumpa noastră RODICA MARA, căreia îi dorim multă sănătate și mulți ani!

Soțul Gică, fiul Costel, nora Lia și nepoțelul Costeluz (17161)

Cînd la buchetul vieții înfloreste al 35-leatrandafir, urăm scumpei noastre soții și mame, SOFIA DIAC — multă sănătate și fericire alături de cei dragi. (17361) Nelu, Laura și Neluțu

Oamenii muncii de la atelierul de dantur al Întreprinderii „Independența” mulțumesc ascuțitorului DUMITRU DOBROTA, care în cei 37 ani i-a servit cu înaltă competență profesională și îi doresc, cu ocazia împlinirii vârstei de 60 ani, multă sănătate! (17350)

Cu ocazia împlinirii vârstei de 55 ani, urăm dragului nostru IOAN STANCIU, din Hașag, un călduros „La mulți ani!”

Soția, copiii, ginerii și nepoții (17367)

Cu ocazia împlinirii vârstei de 50 ani, dorim finului și fratelui nostru IOAN CÎNDEA din Birghiș, multă sănătate, fericire și un călduros „La mulți ani!”

Familie: Ștefanel Candit, Macrea Ioan, Cîndea Viorel (17380)

Cu ocazia pensionării, dorim mamei noastre dragi, MARIANA PÎTU, din Sibiu, gînduri frumoase, zile senine, sănătate și „La mulți ani!” Dan, Jeni, Dana, Bianca (17408)

DECESE

Cu profundă durere anunțăm încetarea din viață a celui care a fost un bun tată, socru și bunici,

EMIL CHIȘU (75 ani) Înmemintarea va avea loc azi, 15 noiembrie 1989, ora 11, de la capela din cimitirul central Sibiu.

Emil și Horia — fii, Getta și Dorina — nurori, Corina, Sabina și Bogdan — nepoți (17342)

Soția Gica, cu nemărginită durere, anunță încetarea din viață, după o scurtă dar grea suferință, a soțului

lt. col. pensionar DUMITRU CAZAN (64 ani) Înmemintarea — joi, 16 noiembrie, ora 12. Plecarea din str. Ceferiștilor, nr. 1. (17381) Soția

Cu inimile zdrobite de durere, deplîngem moartea celui care a fost bunul nostru

lt. col. DUMITRU CAZAN (17382) Sora și nepoții

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a scumpei noastre soții și mame,

AURELIA LOLOIU (născută Neagu — 42 ani) Înmemintarea va avea loc joi, 16 noiembrie 1989, ora 12, la Săliște.

Soțul Mitică și fiicele Liliiana, Gabriela, Felicia, Valeria (17358)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea fulgerătoare din viață a scumpei noastre fiice, sore, cumnate,

AURELIA LOLOIU (42 ani) Mama, surorile, fratele, cumnații și nepoții (17359)

Cu adîncă durere regretăm încetarea fulgerătoare din viață a scumpei noastre cumnate și mătuși

AURELIA LOLOIU (42 ani) Cumnații, cumnatele și nepoții (17360)

COMEMORARI

Pios omagiu la împlinirea a doi ani de la decesul scumpei noastre soții și mame,

MARIANA TOADER (născută Rebreanu) (17220) Soțul și copiii

Cu același regret ne amintim de data de 15 noiembrie, cînd a trecut în eternitate scumpa noastră soție și mamă,

MARIA FORTODI O vom păstra mereu în amintire! Soțul Ioan și copiii Nelu, Ghiță, Anuța și Șila cu familiile (17233)

Copiii Mihai și Maria Hanzu, din Gura Rîului, aducem un pios omagiu și o neștearsă amintire părinților care ne-au părăsit, lăsîndu-ne îndurați,

ILIE și MARIA HANZU la a 7-a și, respectiv, a 6-a comemorare și lui

SIMION LUPE la a doua comemorare. (17220)

Neștearsă amintire și un pios omagiu, la împlinirea a doi ani de la despărțirea de

LENUȚA CHIRTEȘ (Nana) Tristețe și lacrimi a lăsat în urma sa. Niculiță și copiii (17337)

Al optulea an răscolește din adînc durerea și amintirea pierderii unicei noastre fiice

MIOARA MUNTEAN — 21 ani — Cu durere mare trim. (17393) Părinții

COLEGIUL DE REDACȚIE: Emil DAVID (redactor șef), Teofil SLEAM (redactor șef adjunct), Constantin BOTA, Victor DOMȘA, Rudolf KAMLA, Octavian RUSU, Radu SELEJAN.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: str. Dr. I. Rațiu — 7, Telefoane: Redactor șef — redactor șef adjunct 12810; Secția economică — politică 13183; Secția socială — cultură — sport — scrisori 12506; administrație — mica publicitate 13333. Tiparul Întreprinderea Poligrafică Sibiu.